

Спартакиада**Внимание: на старте - сотрудники
ВолгГТУ**

В январе в Волгоградском государственном техническом университете проходила спартакиада по семи видам спорта, в которой принимали участие сотрудники нашего вуза.

Сразу же после новогодних праздников первыми в соревнование вступили дартсмены политеха, в тот же день эстафету подхватили шахматисты (их поединки проходили 9 и 10 января). А в четверг на игровую площадку вышли и наши волейболисты, они провели серию матчей в спортзале главного учебного корпуса.

На следующей неделе прошли соревнования сотрудников техуниверситета по настольному теннису и бадминтону. И в начале февраля спартакиаду завершили выступления наших футболистов и баскетболистов.

В ходе напряженной борьбы призовые места распределились следующим образом: на главный пьедестал поднялась команда автотракторного факультета, 2-е место завоевали спортсмены факультета пищевых производств, 3-е – сборная сотрудников АХЧ.